
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SD Negeri 08 Paluh 

Kelas / Semester  : VI / 2 (dua) 

Tema : 7  Kepemimpinan  

Sub Tema  : Pemimpin Idolaku 

Pembelajaran ke : 1 (satu) 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Kompetensi Dasar 

Bahasa Indonesia 

3.3 Menggali isi teks pidato yang didengar dan dibaca 

PPKn  

3.1 Menganalisis penerapan nilai-nilai pancasila dalam kehidupan sehari-hari 

2. Tujuan pembelajaran 

a. Melalui kegiatan mengamati, siswa mampu menjelaskan nilai-nilai 

kepemimpinan dengan benar 

b. Melalui kegiatan mendengar, siswa dapat menyampaikan pendapatnya mengenai 

pemimpin idola 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan awal (2 menit) 

a. Mengucapkan salam 

b. Siswa ditanya kabar dan memberi semangat belajar 

c. Siswa diajak untuk berdoa memulai pembelajaran 

d. Siswa diajak bertanyajawab tentang tokoh dan gambar tokoh yang ditampilkan  

e. Siswa ditanya tentang tokoh apa saja yang ada disekitarnya 

f. Siswa disampaikan kegiatan yang akan dilakukan selama pembelajaran 

2. Kegiatan inti ( 7 menit ) 

a. Menampilkan beberapa gambar tokoh dibidang kesehatan, pendidikan dan politik 

b. Siswa diminta untuk mengamati gambar yang ditampilkan 

c. Siswa diajak bertanya jawab mengenai pemimpin yang ditampilkan 





Materi 

1. Beberapa Tokoh idola/pemimpin  

 

 

 

 

 

 

 

 Dokter Presiden Guru  

 

2. Nilai-nilai yang terkandung dalam kepemimpinan 

Jujur, toleransi, disiplin, kerja keras, kreatif, mandiri, demokratis, komunikatif, 

tanggung jawab, kerja sama, amanah, teladan dan integritas. 

 

3. Latihan 

Gambar Tokoh Profesi 
Nilai-Nilai 

Kepemimpinan 

 

 

Petani 

Tanggung jawab, jujur, 

kerja sama, disiplin, kerja 

keras, amanah, 

 

Nelayan 

Tanggung jawab, jujur, 

kerja sama, disiplin, kerja 

keras, amanah, 

 

Dokter 

Tanggung jawab, jujur, 

kerja sama, disiplin, kerja 

keras, amanah, integritas 

 



Lembar penilaian 

Amati gambar berikut! 

 

 

 

 

 

  

Jawablah pertanyaan berikut sesuai dengan gambar! 

1. Apa nama profesi tokoh gambar diatas? 

2. Nilai kepemimpinan apa saja yang dapat diterapkan oleh profesi tokoh tersebut? 

3. Apa pendapatmu tentang profesi tokoh tersebut? 

Jawaban  

1 ………………………………………………………………………………… 

   ………………………………………………………………………………… 

2 ………………………………………………………………………………… 

   ………………………………………………………………………………… 

3 ………………………………………………………………………………… 

   ………………………………………………………………………………… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Lembar jawaban penilaian 

Amati gambar berikut! 

 

 

 

 

 

  

Jawablah pertanyaan berikut sesuai dengan gambar! 

1. Apa nama profesi tokoh gambar diatas? 

2. Nilai kepemimpinan apa saja yang dapat diterapkan oleh profesi tokoh tersebut? 

3. Apa pendapatmu tentang profesi tokoh tersebut? 

Jawaban  

1. Dokter  

2. Integritas, tanggung jawab, kerja sama, sosial, kejujuran, amanah, teladan 

3. Jawaban berdasarkan pendapat siswa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

GAMBAR PROFESI TOKOH  



DAN TOKOH PERJUANGAN 

 

1.  Presiden (Ir. Soekarno) 

2. Dokter  

3.  Guru  

4.  Lurah 

5.  Guru (Ki Hajar Dewantara) 

6.  Dokter ( dr. Cipto Mangunkusumo) 

7.  Petani 

8. Nelayan 

 

 



  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 


